
ΒΑΣΙΚΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ KAI ΤΩΝ ΔΥΟ ΓΟΝΕΩΝ  

1 
Αίτηση εγγραφής (το έντυπο χορηγείται από την υπηρεσία για Παιδικούς-

Βρεφονηπιακούς Σταθμούς  

2 
Πιστοποιητικό γέννησης ή  οικογενειακής κατάστασης, και όπου αυτό δεν 

είναι εφικτό, ληξιαρχική πράξη γέννησης του παιδιού, η/και συμφώνου 

συμβίωσης. 

 

3 
Ιατρική βεβαίωση  υγείας του παιδιού (το έντυπο χορηγείται από την 

υπηρεσία) .  

4 

α. Αντίγραφο  πράξης διοικητικού προσδιορισμού φόρου (εκκαθαριστικού 

σημειώματος) φορολογικού έτους (2022). 

β. Στην περίπτωση ΣΥΜΦΩΝΟΥ ΣΥΜΒΙΩΣΗΣ απαιτείται το 

εκκαθαριστικό φορολογικού έτους (2022) και των δύο γονέων  

5 

ΓΙΑ  ΓΟΝΕΙΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ: 

Απαιτείται πρόσφατη βεβαίωση εργασίας από τον εργοδότη καθώς και 

σχετική βεβαίωση ασφαλιστικού φορέα  με ένσημα ή αντίγραφο της 

αναγγελίας.  

β. στο Δημόσιο, Τοπική Αυτοδιοίκηση ή ΝΠΔΔ αυτών, απαιτείται πρόσφατη 

βεβαίωση εργασίας  του φορέα.  

6 

ΓΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ: 

α. Όσοι είναι αυτοαπασχολούμενοι εκτός πρωτογενή τομέα, απαιτείται: 

-Αντίγραφο της Δήλωσης Ενάρξεως Επιτηδεύματος στην Δ.Ο.Υ. ή βεβαίωση 

ασφαλιστικού φορέα. 

-Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 περί μη διακοπής της άσκησης του 

επιτηδεύματος.  

β. Όσοι είναι αυτοαπασχολούμενοι στον πρωτογενή τομέα, απαιτείται 

βεβαίωση ασφαλίσεως από τον Ο.Γ.Α.  

7 

ΓΙΑ ΑΝΕΡΓΟΥΣ 

α. Όσοι είναι άνεργοι, απαιτείται αντίγραφο κάρτας ανεργίας σε ισχύ που 

να έχει όμως εκδοθεί πριν την ημερομηνία έναρξης υποβολής αιτήσεων 

εγγραφών, με εξαίρεση την περίπτωση του πρόσφατα απολυθέντος 

εργαζόμενου όπου προσκομίζεται αντίγραφο της καταγγελίας της σύμβασης 

εργασίας. 

 

 

 

Για την εγγραφή παιδιού αλλοδαπών γονέων στο σταθμό εκτός των 

προαναφερόμενων δικαιολογητικών απαραίτητη προϋπόθεση είναι και η 

άδεια νόμιμης παραμονής στη χώρα μας  και αντίγραφο διαβατηρίου σε 

ισχύ με τη μετάφραση αν δεν είναι σε λατινική μορφή όπως αυτή 

αποδεικνύεται από τις ισχύουσες κάθε φορά διατάξεις.  

8 

Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/1986 με την οποία ο γονέας θα δηλώνει τη 
συγκατάθεσή του για την περαιτέρω επεξεργασία [από τις αρμόδιες 
υπηρεσίες του Δήμου] των προσωπικών δεδομένων τους, 
συμπεριλαμβανομένων και των ευαίσθητων, που τηρούνται για την 
υλοποίησης της εγγραφής- επανεγγραφής και διαγράφης των παιδιών και  



για το σκοπό εξαγωγής στατιστικών δεδομένων στο πλαίσιο της διενέργειας 
ερευνών και της εκπόνησης μελετών για τις ανάγκες του Δήμου. Επίσης 
δίνω τη συγκατάθεση μου για την  αποστολή μηνυμάτων μέσω κινητής 
συσκευασίας (SMS) και ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email).  Σε κάθε 
περίπτωση διατηρούν τα δικαιώματα ενημέρωσης, πρόσβασης και 
αντίρρησης. β)Ότι αποδέχεται τον πρότυπο κανονισμό Λειτουργίας 

Δημοτικών Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών (ΦΕΚ 4249/τ.Β΄ 5-12-

2017)  

γ) για την ακρίβεια των στοιχείων που αναγράφονται στην αίτηση 

 

 

ΛΟΙΠΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΥ/ΗΣ: 

9 
Για την πολύτεκνη οικογένεια, απαιτείται βεβαίωση της Πανελλήνιας 

Ομοσπονδίας Πολυτέκνων.  

10 Για την τρίτεκνη οικογένεια, απαιτείται πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης.  

11 
 Για την περίπτωση παιδί ορφανό από δύο γονείς, απαιτείται ληξιαρχική πράξη 
θανάτου των αποβιωσάντων γονέων και αντίγραφο δικαστικής απόφασης ή 
οποιοδήποτε αποδεικτικό έγγραφο της επιμέλειας /επιτροπείας ανήλικου τέκνου  

12 
Για την περίπτωση μονογονεϊκής οικογένειας, απαιτείται πιστοποιητικό 

οικογενειακής κατάστασης.  

13 
Για την περίπτωση διαζευγμένοι γονείς, απαιτείται αντίγραφο διαζευκτηρίου 
καθώς και αντίγραφο δικαστικής απόφασης επιμέλειας ή οποιοδήποτε 
αποδεικτικό έγγραφο της επιμέλειας ανήλικου τέκνου.  

14 

Για την περίπτωση γονείς σε διάσταση, απαιτείται αίτηση διαζυγίου ή 
οποιοδήποτε αποδεικτικό έγγραφο της διάστασης καθώς και αντίγραφο 
δικαστικής απόφασης επιμέλειας ή οποιοδήποτε αποδεικτικό έγγραφο της 
επιμέλειας ανήλικου τέκνου.  

15 
Για την περίπτωση γονείς φοιτητές ή σπουδαστές, απαιτείται βεβαίωση από τη 

γραμματεία της σχολής τελευταίου εξαμήνου σπουδών.  

16 
Για την περίπτωση παιδιά στρατευμένων γονέων, απαιτείται βεβαίωση από το 

Στρατό.  

17 

Παιδιά που πάσχουν από σωματικές, πνευματικές, ψυχικές παθήσεις ή αναπηρίες, 
απαιτείται βεβαίωση ιατρού κατάλληλης ειδικότητας, ότι η εγγραφή μπορεί να 
είναι ωφέλιμη για το παιδί και ότι έχει τη δυνατότητα ένταξης σε πλαίσιο 
λειτουργίας παιδικού σταθμού.  

18 
Άτομο με ειδικές ανάγκες στην οικογένεια 67% αναπηρία και άνω, απαιτείται 

βεβαίωση πρωτοβάθμιας Υγειονομικής Επιτροπής.  

19 Άλλο (Προσδιορίστε):   

 


